
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(ХLVІІ сесія VІ скликання) 
 

28.05.2014  м. Кривий Ріг   №2739  
 

  
⌐                                                         ¬ 
Про затвердження проекту зем-
леустрою щодо відведення зе-
мельної ділянки на вул. Фабрич-
ній та реєстрацію права кому-
нальної власності на неї 

 

Розглянувши звернення управління містобудування і архітектури викон-
кому міської ради стосовно затвердження проекту землеустрою щодо відведен-
ня земельної ділянки на вул. Фабричній у Жовтневому районі, проект землеус-
трою щодо відведення земельної ділянки для розміщення виробничо-
складського комплексу, погоджений управліннями містобудування і архітекту-
ри виконкому міської ради та Держземагентства у Криворізькому районі Дніп-
ропетровської області; ураховуючи рішення міської ради від 30.12.2013 №2371 
«Про затвердження детальних планів територій та надання дозволу на розроб-
лення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», вимоги За-
кону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими зем-
лі державної  та  комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; 
відповідно до стст. 12, 66, 122, 123, 186, 186-1 Земельного кодексу України, За-
конів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом України  
«Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:                                                                                                                             

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки  
площею 26,0300 га на вул. Фабричній у Жовтневому районі для розміщення ви-
робничо-складського комплексу.  

2. Відповідно до вимог чинного законодавства України зареєструвати     
за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької місь-    
кої ради право комунальної власності на земельну ділянку промисловості,   
транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення площею 
26,0300 га на вул. Фабричній у Жовтневому районі для розміщення виробничо-
складського комплексу. 

Проект 
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3. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 
Дніпропетровської області (Чувпило В.В.) унести зміни до земельно-облікової до-
кументації. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію місь-
кої ради з питань  регулювання земельних відносин, планування та забудови 
міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на 
першого заступника міського голови Гальченка А.В. 

 

 
 
 
Міський голова                                                                           Ю.Вілкул 
 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 
у справі виконкому міськради 
Начальник відділу                                                                                    О.Мєшкова 
                                                                                                                    28.05.2014                                                                                                                     


